
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO lº BIÊNIO DO 1º ANO DA 11º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2025 APÓS 27º 
EXTRAORDINÁRIA NO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
032/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores. Lista de presença na Sessão: 
Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Aiíez (AGIR) presente; 
Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; Paulino 
Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; Silene 
Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) presente; e 
Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador Paulino 
Honório de Assis para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem 
do Dia: - Votação do Projeto de Lei nº 025/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal 
que em regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso 
de arrecadação no orçamento vigente e dá outras providencias O valor da transposição será no 
valor R$:591.878,00 (quinhentos e noventa e um mil oitocentos e setenta e oito reais). 
Aquisição de Ônibus escolar. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura 
dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, 
a Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde o vereador Mauro Sérgio pede pela 
ordem e diz: Só para fazer justiça referente ao projeto, tanto esse como o da aquisição de 
materiais permanentes para a educação Semec, e o da merenda escolar recurso destinado pelo 
deputado Ezequiel Neves a fazer justiça em três sentidos. Na gestão anterior, obrigado para 
que vieram esses recursos. Então, parabéns à administração Mirandão. Parabéns ao Cleacir que 
estava na pasta na época, correndo atrás para que pudesse ser atendido esses pedidos. E 
parabéns também à atual administração que, vendo a necessidade, não se negou, não criou 
nenhum tipo de objeção, correu atrás e fez o que era necessário para que o recurso fosse 
liberado. E hoje está aqui, fazendo o nosso procedimento aqui, para logo uma sequência do 
procedimento licitatório e aquisição. Este, por exemplo, é para aquisição de um transporte 
escolar para atender a linha Morão. Era uma cobrança muito forte naquele tempo, nunca 
tiveram um transporte específico, sempre foi meio, como uma caminhonete, uma coisa móvel, 
outra coisa. Também souberam que agora conseguem resolver e atender a situação da linha 
Morão. Na sequência a vereadora Ana Cristina diz: Eu também parabéns à administração 
anterior ao ex-prefeito Mirandão, o ex-secretário de educação Cleaci Long, também ex­
secretária que estava na pasta Cida Long, pelo belo de trabalho que eles fizeram para a 
educação também, né, na época. E também parabenizar ao prefeito Fabiomar, juntamente com 
a secretaria de educação hoje Rosângela Jacinto pelo trabalho que vem desenvolvendo e este 
ônibus vai ser um presente para aquela linha, inclusive tem ar-condicionado é isso. Então, é só 
mesmo para agradecer. Muito obrigada. Logo a vereadora presidente Juliane Duarte diz: Eu 
não poderia deixar também de falar sobre ele também. É mais uma demanda do Ezequiel Neiva. 
Muito obrigada por estar trabalhando em prol ao desenvolvimento do nosso município. E, com 
tanta luta, eu e o Cleaci brigamos, brigamos aí modo de falar, por causa da linha Morão. Uma 
linha que ela é uma Serra, esses dias eu estive lá com o Cleison, e realmente só cabe um carro 
é uma ribanceira enorme. E aquelas crianças lá merecem teve o aumento de alunos lá. 
Agradecer aqui a Maria Aparecida Long, que fez esse pedido, né, mediando com o Cleaci. E 
hoje com a nova gestão aí com o prefeito do Fabiomar, com a secretária Rosângela, que deram 
andamento nesse projeto que tinha sido feito, o pedido, na gestão anterior. Então, a gente só 
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tem que agradecer. A linha Morão vai pular com a alegria que sempre estão me cobrando. Foi 
uma situação que foi bem tensa as cobranças na época. E nós como fiscalizadores não podemos 
deixar de estar aí cobrando, né, como outras situações em nosso município. Muito obrigada a 
vocês. Tanto a gestão anterior, quanto a gestão atual estão de parabéns. Terminado os 
pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes 
Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Afiez- favorável; Juliane Duarte Sena das Neves 
- favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio Costa -
favorável ; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento -
favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto de 
Lei nº 025/2025 foi , portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por encerrada a 28ª Sessão 

constar, eu, Vereadora 
~~ 1 ª Secretária da Mesa 
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C os ta Marques/RO, 02 de junho de 2025. 
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